

不想结婚的韩国欧巴被中国女神迷倒

刘亦菲如此俘获了宋承宪



“霸道总裁”说婚姻对他而言很难

宋承宪是个不折不扣的剩男，说好听点就是“钻石王老五”。38岁的他因出演《蓝色生死恋》，一跃成为亚洲高人气艺人。作为入侵中国的“韩流鼻祖”，帅得令人眼花的宋承宪迷倒了无数中国女生，而更让粉丝们对他痴狂的是，高颜值欧巴不仅演艺事业发达，甚至自己投资开餐厅、经纪公司，年收入可观，所以他一直占领着“黄金单身汉”榜首位置。

太帅的男人，很容易让观众由路人转粉丝，因此宋承宪的恋情一直是外界瞩目的焦点。出道以来，他也曾与崔智友、成宥利相继传过绯闻，但近几年来成为绯闻绝缘体。今年初，在一档深夜TV演艺采访节目中，他承认：“对曾合作过的女星有好感，但两人没办法长久地发展下去，还没开始就结束了。”坦诚的发言引起注目，宋承宪没有透露更多关于女方的资讯，有好感的对象便成了他心中的小秘密。

宋承宪是家里唯一没有成家的小孩，他曾经透露被父母安排过相亲，但他拒绝了。对于不结婚，宋承宪一直说是自己对婚姻不抱有幻想，甚至直白地说：“遇到一个女人，彼此相爱，结婚生子，成为爸爸，这是非常平凡

的生活，但对我来说是很难的事情。”而另一个实际原因，则是宋承宪的哥哥、姐姐都结婚有小孩了，所以没有家庭压力的他，就放任自己的感情随波逐流。

宋承宪一直不愿结婚，但经常有人问他择偶标准是什么，“朴素、清美、明智，有幽默感，居家的女性更好！”这是他一直说的。而以他这样的条件，完全有一大票女生都符合标准，可是宋承宪却说：“我不抱着将就的态度结婚，没有遇到真爱就一直单身。”

小11岁的“神仙姐姐”更像我姐姐

就在姑娘们还在痴迷宋承宪之时，8月5日，这位“霸道总裁”却突然对外宣布：“电影结束后没有经常见面但是感情处在萌芽阶段，希望大家给予祝福！”大方承认与刘亦菲相恋。

宋承宪说他和刘亦菲是典型的因戏结缘，两人在合作拍摄《第三种爱情》后，便开始频繁接



两人的互动总有点羞涩

触，最终走在了一起。之前有消息称，宋承宪这次接拍《第三种爱情》提出的要求便是：女主角必须是刘亦菲，换人他就不拍。在长沙提到此事时，宋承宪竟然有点害羞地笑了：“她之前就一直是心中的女神！”

刘亦菲2002年因出演《金粉世家》中的白秀珠而成名，出道以来刘亦菲虽一直较为低调，仍绯闻不断，篮球小子易建联与钢琴王子朗朗都曾与其传出相恋，不过后来都有澄清。这么多年来，刘亦菲的情路一直非常神秘，难以捉摸。之前，记者在湖南的一档谈话节目采访时，刘亦菲承认在娱乐圈遇到桃花运的机会很多，表示比较喜欢有爱心、善良、能照顾她的人，但最好和她不是同一个职业。而这次刘亦菲大方承认恋爱，并表示“是奔着结婚为目的”时，确实让很多粉丝都大跌眼镜。

其实早在今年初，有粉丝就在微博里发现了这两人之间的不同关系。每天宋承宪的微博内容都会与“神仙姐姐”有关，或是夸刘亦菲是敬业演员，或是发片场合影秀恩爱，甚至于粉丝们给刘亦菲送的礼物等小事件，这位欧巴都会甜蜜转发点赞。如果说

是因为合作电影而有互动就罢了，宋承宪还兢兢业业地转发每一部刘亦菲的电影做免费水军，难怪粉丝们都说：“宋承宪已经是刘亦菲后援会的头号粉丝！”

面对列举的各项恋爱互动，宋承宪不否认，淡定地说：“和她没有语言、地域等各种障碍，就是见到她就喜欢。”甚至于当记者提到其比刘亦菲大11岁时，他还非常认真地说：“虽然她年龄很小，但我们在一起完全没有感觉，甚至从性格上来讲，有时候感觉她像我的姐姐，比我想得更周到更长远。”

看起来不亲密，但他说“想试婚”

来长沙录《天天向上》是宋承宪与刘亦菲公开恋情后，首次携手录制综艺节目。为了一睹两人甜蜜，节目录制前一天就有很多粉丝飞抵长沙守候。可是这对新鲜情侣，不但是前后脚抵达长沙机场，在长沙住酒店分属两栋不同楼房，甚至于彩排都是与各自团队出行，传说中的甜蜜画面并未出现。

在录制现场，刘亦菲和宋承宪并不腻歪在一起，当主持人聊起“神仙姐姐”是不是会让人有距离感时，刘亦菲颇有无奈地说：“我很怕‘仙’这个词，我一点也不仙，很真实，还有点‘张牙舞爪’。”此话一出，宋承宪立即真情告白：“其实我不是一个很贪心的人，但看见你之后很想拥有。”听到此话，之前还站得有点距离的两人则深情对视，那一瞬间欧弟都说：“甜蜜得让人嫉妒。”

之前有说宋承宪已经见过了刘亦菲的父母，两人也表示要奔着结婚为目的交往。但这对中韩跨国恋的文化相融也是摆在眼前的问题，宋承宪坦言现在韩国也有试婚的现象，大家的观念都在转变，逐渐接受试婚住在一起。所以他诚恳地说：“如果两个人相爱，双方都有结婚的打算，是可以考虑试婚的。”而对于宋承宪这种想法，刘亦菲笑而不答。想想“神仙姐姐”怎么也属于高冷型，韩国欧巴提出的试婚建议不会那么容易就通过，但不管是粉丝还是观众，都还是很希望这段中韩恋情最终开花结果。

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

“之前觉得结婚离自己很遥远，对结婚生子都不抱有幻想，但是遇到了她后改变了我的想法。”宋承宪肯定地说。8月13日，刚曝出恋情的韩国大叔宋承宪和中国“神仙姐姐”刘亦菲情侣档出现在长沙《天天向上》录制现场，养眼的情侣档一出现便赢得了无数尖叫声。

近几年，“韩流”席卷中华大地，除了痴迷于韩剧、韩国美食外，韩国的欧巴和美女也是众多腐宅宅男的心头肉，与此同时，许多爱情故事在中韩娱乐圈明星之间悄然上演：文艺女神汤唯成功俘获了韩国导演金泰勇，戚薇情归韩国欧巴李承铉……而“神仙姐姐”这回又用什么魅力，让从不想结婚的宋承宪，希望早日与她成家生子？走近幕后，我们才发现刘亦菲原来是如此俘获了韩国欧巴！

全智贤“暗杀”来中国

今日女报/凤凰网(通讯员李岩)8月15日，正在韩国热映的《暗杀》突破了1000万观影人数大关，而8月15日正值韩国光复节，讲述日本殖民地时期朝鲜独立军、临时政府队员、雇佣杀手围绕暗杀日据时代亲日派作战而

展开的电影《暗杀》在这天突破千万观众，这样的偶然显得有了特别的意义。《暗杀》闯过千万大关后，导演崔东勋和主演全智贤、李政宰、河正宇等人也发来千万认证照集体祝贺，并透露影片已确定9月将在中国内地上映。

张曼玉唱作《恋爱中的城市》评价两极

今日女报/凤凰网(实习生邓晴)8月19日，由白百何与阮经天等人主演的爱情电影《恋爱中的城市》即将上映。之前网络曝出“神秘天后”将献唱影片主题的消息，最终“神秘天后”被证实为张

曼玉。这是她首次跨界为电影创作主题曲，并亲自作词作曲担纲制作人。在采访中，张曼玉表示这首歌的主旨也是影片要讲述的：如果没了你，不论在哪里，爱情都没有意义。目前，该曲在网上引

起两极评价，有人赞好听，有人批“影坛天后地狱嗓”。但剧组透露，该电影5个故事中的纽约片段是张曼玉亲自剪辑而成，并完成了此故事的全部配乐。片方认为“效果很棒”，才郑重向张曼玉邀歌。